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(Сюрпризний момент). 

Заняття – розвага для старших дошкільників

Мета: вчити дітей використовувати раніше на​буті знання про цифри. Активізувати логічне мис​лення під час розв'язування задач та виконання вправ. Закріпити вміння декламувати вірші. Розви​вати музичний слух, удосконалювати танцювальні ру​хи. Виховувати увагу, зосередженість, кмітливість.

Матеріал: костюми (елементи) персонажів заняття-розваги; віршовані тексти; сюжетна картина (поділена на 10 частин); іграшки; комплекс психогімнастики.

Підготовка вихователя: опрацьовано методич​ну літературу, дібрано дидактичний матеріал; виго​товлено костюми, оформлено залу.

Підготовка дітей: закріплювався математичний матеріал відповідно до програми, розв'язувалися задачі-жарти; розучувалися вірші, пісні, музично- ритмічні рухи.
Хід заняття
З-за завіси виходитьоповісник із листом. 
Оповісник. Усім! Усім! Усім! Слухайте уважно! В Ко​ролівстві Математики бал! Запрошуємо тих, хто хо​че цікаво розважитися й перевірити свої матема​тичні знання.

Звучить вальсова музика. Розсувається завіса — на троні сидить Королева Математики , біля неї — цифри (діти з нагрудниками, де в об​разному малюнку вгадується відповідна цифра). Ви​конуючи танцювальні рухи, заходять дошкільнята, вітаються з Королевою й вільно розміщуються в залі.

Королева

Добрий день, мої малята!
 Вас вітаю я на святі. 
Математика — наука точна і серйозна, 
І прожити нам без неї можна. 
Оповісник.
Розважатись я люблю: 
Дуже гарно на балу. 
Розпочнемо ж наше свято 
Ми таночком цифр завзятих.

Наперед почергово виступають цифри — кожна з них певними танцювальними рухами відтворює свій образ. Кілька дітей підходять до них і представля​ють кожну. Інші вгадують, хто це, промовляючи на​зву цифри хором.

Перша дитина

Ну й тонка вона, мов спиця, Танцівниця ... (Одиниця). 
Друга дитина
А це ось цифра ... (Два),
В неї кругла голова, 
Шию гне,мов той гусак, 
Витанцьовує ж он як! 
З промінцем метелик встав, 
Крильця сонцю показав. 
Як уважно глянеш ти, 
То побачиш цифру ... (Три).
Четверта дитина Гордовита, ніби зірка. 
Ви вгадали? Це ... (Четвірка).
 Праву руку на бочок 
І танцює гопачок. 
П'ята дитина
Онде вийшла танцювать 
Добре знана цифра ... (П'ять). 
Ніжки бубликом зігнула, 
Рученята простягнула. 
Шоста дитина
Ну а за нею, ти глянь-подивись,
 Гойда-гойдашеньки... Х
то? Цифра ... (Шість).
Схожа вона на висячий замок: 
Долі кружечок, а зверху гачок.

Сьома дитина

Дуже легко нам усім 
Упізнати цифру ... (Сім).
 В неї лиш одна нога, І сама, мов кочерга. 
Восьма дитина
Два кільця, як не дивися. Здогадались? 
Цифра ... (Вісім). 
В ляльку, бач, перетворилась, 
На балу в нас опинилась. 
Дев'ята дитина А оця весела цифра 
Ніби акробатка в цирку. 
Головою вниз зависне — 
Стане іншою вже, звісно. 
Ця весела акробатка — 
То знайома всім ... (Дев'ятка).
Названі цифри стають кружка. 
З-за крісла Королеви визирає засмучений хлопчик-Нулик.

Королева

Ви всі цифри упізнали, 
А одну ще не назвали.

(Підводить Нулика до гурту). 
агубили чи забули? Осьде він, кругленький ... (Нулик).
Чути чийсь грубий голос — з'являється  Шапокляк.
Шапокляк.
Ви мене не запросили 
Й навіть не перепросили. 
Тож за це я вам віддячу —
 Ваші цифри попоплачуть! 
Математики скрушно хитає головою, 

а по​тім звертається до дітей у залі.
Королева
Лишенько! То що ж робити? 

Важко навіть уявити, 

Як без цифр було б нам жити. 

Ми лічити не зуміли б 

І даремне тут сиділи б, 

Бо не знали б, що нам брати, 

Як додати, як відняти... 

Оповісник
Що тут думати й гадати —

 Треба цифри визволяти! 

Оповісник виходить із зали. 

Королева. Малята, ви допоможете нам урятува​ти цифри? 

Вони ж не лише мені, а й вам потрібні. 

(Діти погоджуються). Але щоб визволити полонянок, нам треба добре підготуватися до цього.
Проводиться фізкультхвилинка. 

Королева
Я гадаю, ви готові взяти участь у двобої. 

З'являється Шапокляк. 

Шапокляк (регоче)
Не радійте, не спішіть, 

Спробуйте — переможіть. 

Цифри я зачаклувала

 І надійно заховав. 

Королева
Отакої! І забрала, 

Ще й сховала і зачаклувала! 

Бідолашні мої цифри 

До такого ще не звикли. 

Хто ж тепер їх віднайде 

І додому приведе?
Заходить Оповісник — у нього в руках велика кар​тина, 

складена з десяти частин. 

Ставить її біля сті​ни
Оповісник. Не хвилюйтеся, моя добра пані! 

Я знай​шов відгадку: наші цифри заховані ось тут. 

А визво​лити їх можна за умови, якщо діти виконають мате​матичні завдання.
Королева. Гаразд. Малята, я знаю, що ви готові змагатись із Шапокляк. 

За кожну правильну відповідь відкриватиметься частинка картини — там і сховані викрадені цифри. 

Тож слухайте уважно й добре міркуйте.
Орієнтовні завдання дітям
1. Задачі-жарти:

· Курка, яка стоїть на одній нозі, важить 1 кг. Скіль​ки вона важитиме, коли стане на дві ноги?

· Троє людей чекали прибуття потяга годину.

Скільки годин чекав кожен із них?
· На тину сиділо двоє горобців. До одного скочив кіт і намагався вхопити, але горобець перелетів на дерево. Скільки горобців залишилося на тину?
· Ноги чи ла¬пи? Які свійські тва¬рини мають по чо¬тири ноги?

· Хто швид¬ше? Назвати п'ять диких птахів.

· Яка це каз¬ка? (На тестових ка¬ртках за допомогою геометричних фігур схематично зобра¬жені казкові герої) (мал. 2 а, б, в).
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Зоровий диктант: визначити кількість і просторове розташування на картині різних об'єктів 
Дидактична гра "Розрізні цифри": скласти площинні цифри з поданих урозсип частин (кожна цифра розрізана в різний спосіб навпіл). 
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Чарівні перетворення: скласти з поданих геометричних фігур певні образи 
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(«Вовк та семеро козенят»)
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(«Три ведмеді»)
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(«Троє  поросят»)




Королева. Молодці, діти! Ви гарно попрацювали, а від​так урятували цифри. За вашу допомогу й старанність віддя​чую вам математичними набо​рами та іграми. (Роздає дітям свої подарунки).
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Інтегроване заняття для старших дошкільнят

Мета. Вправляти дітей у розрізненні геометричних фігур, у розв'язуванні логічних задач; закріпити знання про цифри, вміння орієнтуватись у просторі. Збагачува​ти лексичний запас словами-антонімами. Виховувати позитивне ставлення до занять з математики, бажання працювати разом.
Матеріал: демонстраційний: лист від Знайка, квітка зі знімними пелюстками, набір цифр від 1 до 10 на кож​ну дитину, картки з малюнками-плутанками до дидакти​чної гри "Полічи правильно", картка "Яка цифра захова​лася?", лічильні палички, картки для завдань з "ключем", віршовані задачі, м'яч, зразок композиції з геометрич​них фігур, аркуші паперу для зорового та слухового диктантів, картки до дидактичної гри "Домалюй фігуру, якої не вистачає", "Добери за формою", кольорові олів​ці, простий олівець, набір геометричних фігур на кожну дитину.
Хід заняття
Діти, ми отримали листа від Знайка. Ось що він пише: "Любі друзі! Запрошую вас до Країни Ма​тематичних Знань. У ній багато цікавих міст, де на вас чекають захопливі ігри та завдання. А допомо​же успішно подорожувати ось ця чарівна квітка. Ба​жаю успіхів. Ваш Знайко". — То як, діти, помандрує​мо? Але спочатку в нас буде розумова розминка. Швиденько відповідайте на мої запитання: "Скільки сонць у небі? Скільки кольорів у світлофора? Скіль​ки пальців на руці? А на двох? Сьогодні понеділок, а завтра? Число п'ять, а після нього?"

Вихователь показує дітям квітку зі знімними різнобарв​ними пелюстками.
Це та чарівна квітка, про яку прислав  Знайко. Саме завдяки їй ми швидко дістанемося казкової країни. Треба промовити ось такі слова: "Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас віднеси". Повторюйте їх за мною:
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Знімає і відкладає убік одну пелюстку.
Ми з вами опинилися у Місті Цифр.

Завдання:
Викласти цифровий ряд від 1 до 10. 

Дидактична гра "Які цифри заховалися?"

Дидактична гра "Перевір, чи все правильно".


-Вийшли малята на прогулянку , їх порахували  та написали   цифру 5.

Перевірте ,чи все правильно Якщо треба, виправ помилку.

Вихователь знімає другу пелюстку. 
Дид.гра «Порахуй вірно»
Вихователь знімає другу пелюстку.
  Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас відне​си. Тепер ми потрапили до   Міста Логіки. Вправа з "ключем". Вправа з лічильними палочками.Двоє братів-зайченят побудували собі дві хатинки. Але потім засумували і вирішили жити разом. Перекладіть палички так, щоб з двох хатинок утворилась одна.Вихователь знімає третю пелюстку Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас відне​си.

Нас із вами зустрічає Місто Розумників. Тут маємо показати свої вміння розв'язувати задачі. Слухайте: Вихователь знімає четверту пелюстку. 
Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас відне​си. 

-Ми потрапили до Міста Відпочинку (Фізкультхвилинка)
Ми опинилися у Місті Простору. 
Зоровий диктант
Діти дивляться на вивішений зразок, а потім на своїх аркушах паперу відтворюють подану композицію з геометричних фігур.

Слуховий диктант: у верхньому лівому куті нама​лювати — квадрат. У нижньому лівому куті — У нижньому лівому куті — трикут​ник. У правому верхньому куті — круг. У правому ни​жньому куті — прямокутник. Посередині — поставити крапку.
Вихователь знімає останню пелюстку.
— Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас від​неси. Ось і наша остання зупинка — Місто Гео​метричних Фігур.
Завдання:
Домалювати фігуру, якої не вистачає.
	




	


—Дійшло вже кінця наше заняття. 
На згадку про подорож пропоную розмалювати ось ці квіти, діб​равши до кожної свій колір за допомогою ключа.
— А тепер усміхніться, послухайте жартівливу лічилочку.
Качка з річки йшла, гурт качат вела:
Це — качатко сиве,
Це — як жовта слива,
Це — брудненький квачик,
Це — маленький м'ячик,
Це — як вовни жменька,
Це — трохи кривеньке,
Це — сніжок побіг.
Скільки ж всього їх?
Вихователь читає вдруге, щоб діти могли полічити.

Дякую !Ми сьогодні гарно попрацювали  і врешті потрапили у країну Знань. Я знаю ,що  в цій крані діти не тільки  працюють але і відпочивають. А допоможе нам   веселий , математичний м’яч . Ось погляньте  , який він не звичайний  . Вихователь передає м’яча  дітям .

Рух.гра «Квач»

   Мета: виховувати інтерес до математики; розвивати логічне мислення, пам'ять; закріпити вміння рахувати в межах 10; утворювати одне число з двох; встановлювати співвідношення між суміжними числами; виявити вміння дітей розв'язувати задачі, на кілька одиниць зменшуючи чи збільшуючи число; продовжувати створення композицій з геометричних фігур; закріпити уявлення про час (добу, тиждень, місяць, рік).

Демонстраційний матеріал: цифри, задачі, ілюстрації, загадки, чарівна коробка з музичними інструментами, геометричні фігури.

Роздавальний матеріал: цифри від 1 до 10, картки з пропущеними суміжними цифрами, геометричні фігури, набірні полотна.

Вихователь пропонує дітям продовжити подорож до країни Математики. Там на них чекають різні відкриття, дива і несподіванки. Адже країна Математика має багато таємниць та скарбів. Ось сьогодні вони й пошукають ці скарби.

Діти, ми потрапили у підземний лабіринт. (Всі діти присідають.) З нього можна вийти лише тоді, коли ви полічите до 10 у будь-який спосіб та назвете його. (Діти встають і йдуть далі.)

Діти, одну перешкоду ми здолали, але ось інша. У кожного з вас є цифри. За моїм сигналом ви повинні стати у дві колонки в порядку від 1 до 10, а потім навпаки.

Молодці, всі впоралися. Йдемо далі.

Звучить музика. Діти шукають скарб, коли музика тихіша - скарб далеко, а коли голосніша - скарб близько.

Ось знайшли ми скарб! А для того, щоб відкрити його, потрібно виконати завдання. Зараз музичний керівник програє звуки, а ви повинні показати відповідне число, скільки ви почули звуків. Тоді чарівна коробка зі скарбом відкриється. (Діти виконують завдання.)

Вихователь відкриває коробку, а в ній завдання для кожної дитини: потрібно викласти пропущену цифру.

А тепер гра "Назвіть сусіда". (Діти повинні назвати сусідів числа, які показує вихователь.)

А ось зовсім незвичайні завдання. Слухайте уважно, відповідайте.

Водить діточок завжди Гуска-мата до води,

По стежині до ставочка лопотять вони шнурочком.

А гусак по саду йде і рахунок всім веде

Скільки пальців на руках, стільки діток в гусака.

Скільки ж діток в гусака?

П'ять пар у колі круг ялинки

А ми спитаємо Маринку,

Чи знає скільки танцюристів

Кружляє у вогнях барвистих?

І останнє завдання слухайте уважно.

Двоє курчаток стоять. 

Двоє в шкарлупках сидять. 

Шість під крилом у мами-квочки.

Поміркуйте дітки трошки, і скажіть ви нам відразу,

Скільки всіх курчаток разом? 

Молодці ви, діти! Добре вмієте рахувати. А гратися ви вмієте?

Вибирають дві групки дітей по три дитини.

Фізкультхвилинка

Права нога йде в ліву сторону.

Ліва нога йде в праву сторону.

Стали наш ноги разом

І пішли вперед.

Повернули вправо,

Повернули вліво і пішли назад.

А ось і наступне завдання з чарівної коробки.

Нас сім братів, роками однакові , а іменами різні. (Дні тижня)

У році дідусь має чотири імені. (Весна, літо, осінь, зима)

Дванадцять братів, один за одним ходять. (Місяці )

Хто за рік чотири рази перевдягається? (Земля)

Гра "Хто знає, нехай далі називає".

Зима, а за нею що?

Весна, а за нею що?

Понеділок, а за ним?

Середа, а за нею?

Скільки днів у тижні?

Скільки місяців у році?

А ось і останнє завдання зі скрині скарбів.

У кожного з вас є геометричні фігури. Викладіть із них будь-яку композицію, назвіть, скільки і яких геометричних фігур ви використали.

Скарб ми з вами знайшли і стали багатшими на знання з математики. Ось добігла кінця наша подорож!


ПІДСУМКОВЕ ЗАНЯТТЯ

Старша група

Тема: Математичний зимовий ліс.

Мета: Удосконалювати вміння дітей називати числа від 1 до 10, закріпити навички кількісної і порядкової лічби, знання про структуру, вміння дітей розв'язувати логічні завдання. Продовжувати видозмінювати геометричні фігури, формувати бажання пізнавати нове, викликати подив від зустрічі з несподіваним. Розвивати кмітливість, математичне та логічне мислення, активність, зорову та слухову пам'ять. Виховувати увагу, інтерес до математики. Закріпити набуті знання, вміння та навички з граматики та математики: звукової аналіз слова, лічба в прямому та зворотному напряму, геометричні фігури, кількісні та порядкові числа, вчити уважно слухати вихователя та виконувати його завдання, розвивати пам’ять, увагу та розумові здібності дітей.

Матеріали: - геометричні фігури, набори цифр від 1 до 7, картки та фішки для звукового аналізу слів. Демонстраційний матеріал: фігури - звуки, зайчик, вовк та людина, які складаються із геометричних фігур, дві судини з водою, мірка для вимірювання рідини.

 Хід заняття

Вихователь. Сьогодні, діти, ми підемо на прогулянку до зимового лісу. Станьте швиденько по двоє. А ти, Сергійку, полічи дітей, щоб ніхто не заблукав у лісі. 

Лічба парами.

Вихователь. Тепер можна рушати! 

Ходьба парами.

Вихователь. От ми і прийшли. Як гарно в лісі. Подивіться які гарні сніжинки, як багато їх, які красиві в них візерунки! Давайте їх зберемо, бо це сніжинки не прості, а чарівні. От бачите, на них якісь знаки. Ви знаєте їх?

Діти. Так, це – цифри!

Вихователь. Що за цифри?

Діти. Від 1 до 10!

Вихователь. А що можна скласти з цифр?

Діти. З цифри складають числа.

Вихователь. Вірно, діти! Починаємо гру «Живі числа». За моїм сигналом ставайте по порядку від 1 до 10. Скільки всього сніжинок?

Діти. Десять!

Вихователь. Порахуй, Катрусю, їх по порядку.

Катруся рахує, рахує сніжинки по порядку.

Вихователь. Тепер ти, Дмитрику, полічи їх у зворотному порядку.

Хлопчик виконує завдання.

Вихователь. Придивіться уважно! Хто це виглядає, з-за кучугури снігу?

Діти. Зайці!

Вихователь. Скільки вух ви бачите?

Діти. Шість!

Вихователь. То скільки зайців всього?

Діти. Три!

Вихователь. Цікаво, звідкіля це тут зайці? Згадав! Тут недалеко лісова школа. Ходімо туди! А по дорозі згадайте з чого складається задача, скільки чисел повинно бути в задачі?

Відповіді дітей.

Вихователь. От ми і прийшли! А тепер поміркуйте. На лісовій галявині гралися 7 зайченят та білченят. На скільки більше було зайченят, ніж білченят?

Діти. Цю задачу не можна розв'язати!

Вихователь. Чому?

Діти. Тому, що відоме тільки одне число.

Вихователь. Вірно, діти! Слухайте далі. На галявину до ведмедика прийшли гості: вовк, заєць, лисиця і білка. Скільки звірів на галявині і скільки з них гостей?

Діти. Звірів п'ять, гостей чотири.

Вихователь. Подивіться діти на дошку і прочитайте записані на ній числа. 

Діти. 9, 8, 10, 1, 3, 7.

Вихователь. Скільки всього записано чисел?

Діти. Шість!

Вихователь. Назвіть по порядку від найменшого до найбільшого числа.

Діти. 1, 3, 7, 8, 9, 10.

Вихователь. Подивіться на малюнок і складіть умову задачі. Запитання яке? Яку дію будемо виконувати? Хто розв»яже? 

Одна дитина працює біля дошки.

Вихователь. А от, що про себе розкаже їжачок?

Їжачок-хитрячок

Із голок та шпичок. Пошив собі піджачок

І у тому піджачку він гуляє по садку.

Натикає на голки: груші, яблука, сливки.

І до себе на обід, він скликає цілий рід.

Їжачок зібрав фрукти: 3 груші і 2 яблука. Скільки всього фруктів зібрав їжачок? Яку дію будемо виконувати?

Діти. Додавання!

Вихователь. Що до чого будемо додавати?

Діти. До трьох додамо два і отримаємо п»ять.

Вихователь. Викладіть це рішення у себе в касах.

Діти виконують завдання.

Потім робота по перфокартах на складання задач на додавання і віднімання. Самостійна робота в касах.

Вихователь. Зараз в школі перерва. Підемо на галявину, там під снігом залишилися жолуді. Візьмемо кошики, а в кошиках вказані числа – скільки в який кошик збирати жолудів?

Діти виконують завдання. Того, хто помилився, веде до столика і виправляє помилку.

Вихователь. Продовжуємо заняття в лісовій школі. Лісові мешканці подарували нам свої портрети. 

Діти розглядають малюнки, на яких зображено кабана, вовка та зайця.

Вихователь. В чого викладено цих звірів?

Діти. З геометричний фігур.

Дидактична гра «Виклади з геометричних фігур лісового звіра».

Діти працюють самостійно. Вихователь слідкує за послідовністю виконання. Після цього показує дітям круг із зображенням пір року.

Вихователь. Які ви знаєте пори року?

Діти. Зима, весна, літо та осінь.

Вихователь. А яка пора року зараз?

Діти. Зима.

Вихователь. Скільки зимових місяців ви знаєте?

Діти. Три.

Вихователь. Який перший місяць?

Діти. Грудень.

Вихователь. А другий?

Діти. Січень.

Вихователь. Нарешті третій?

Діти. Лютий.

Лине тихо ніжна музика.

Вихователь. Тихо, діти. Яка чарівна музика.

В запису чути якийсь далекий голос.

Голос. Я – лісова фея! Я була на ваших заняттях, все бачила і чула. Я теж приготувала завдання для вас. Той, хто швидко виконає його – отримає нагороду! Зробіть три кроки вперед, поверніть ліворуч. потім два кроки вперед, поверніть ліворуч, потім два кроки вперед і поверніть праворуч.

Діти, виконуючи це завдання, підходять до великого кошика з подарунками.

Вихователь. Оце так нагорода! Спасибі, тобі, лісова фея! Діти добре працювали і заслужили ці дарунки! 

Діти теж дякують. 



1. Вступ. (підготовка до подорожі).

- Вимірювання міркою кількості рідини (в одної судині 6 мірок, а в другої – 7 мірок).

Питання для дітей:

- На скільки 7 більше 6?

- На скільки 6 менше 7?

- В який судині рідини більше?

- Лічба від 1 до 7 та в зворотному напряму (відлік перед стартом).

- Порядкові числа, поняття “ліворуч”, “праворуч”.

Завдання для дітей:

- візьміть другу цифру праворуч,

- візьміть третю цифру ліворуч,

- візьміть шосту цифру праворуч.( складання коду, який допоможе завести корабельний двигун).

2. Планета Математика. (Зустріч з мешканцями планети).

-Розглядання зайчика, вовка та людини, які складаються із геометричних фігур.

Питання до дітей:

- З яких фігур складаються ці істоти?

- Полікуйте, скільки трикутників у вовка?

- Скільки квадратів у зайчика?

Дидактична вправа на розвиток уваги та пам’яті “Складі такий же малюнок”.

.






3.Фізкультхвилинка.

4. Планета Граматика. (Зустріч з мешканцями планети – звуками).

Питання для дітей:

- Які звуки бувають?

- Чим відрізняються голосні та приголосні звуки?

- Якими бувають приголосні звуки?

- Дидактична вправа “Відгадай який звук”.

- Звуковий аналіз слів.

- Дидактична гра “Впіймай звук” – виявлення місцезнаходження звука (л) в словах: ліс, лук, лиса та інших словах.

5. Шлях до дому.( Заключна бесіда).

Підведення підсумків заняття.

Програмовий зміст: закріплювати та уточнюва​ти вже засвоєні дітьми знання з математики, граматики. Активізувати мовлення вихованців. Спонукати їх до про​яву самостійності, активності, самооцінки та само​контролю, взаємоконтролю.
Розвивати логічне мислення дошкільнят, кмітливість, допитливість, наполегливість, бажання вчитися у школі.
Обладнання: килимки, "латки" — геометричні фі​гури, "чарівна" квітка з пелюстками-складами, замок з ключами, будинок Баби Яги, мітла, цифри в межах 20, семафориш для оцінювання відповідей, набори геомет​ричних фігур для кожної дитини, вивіска "Країна знань", дзвоник, м'яч, Цифра "10", сувеніри від дітей.
Хід заняття 

Вихователь.
Діти, незабаром ви підете до школи. На вас там чекає багато цікавого, особливо для тих, хто любить учитися, не боїться труднощів, уміє долати їх. Сьогодні ми вирушимо в подорож до Країни знань, де можна дізнатися про все на світі, осягти незвідане. У цій країні ви знайдете багато відповідей на ваші різні "чому?" Але шлях туди нелегкий. На ньому траплятимуться різні перешкоди. Тож доведеться увесь час бути уважними, виявляти кмітливість, увагу, вигадку, та й витримка не завадить.
Ви готові до подорожі? (Так). Оскільки мандрівка да​лека, пропоную скористатися чарівними килимками-літаками. Але що це? Килимки діряві, і їх треба швидко залатати, не гаючи часу. Тож мерщій до роботи!
Завдання 1. "Добери за формою" Діти мають знайти геометричні фігури (латки), які за формою відповідають "діркам" на килимку. 

"Залатавши" килимки, стають на них, але виникає нова перешкода.





Завдання 2. "Запусти килим" Вихователь. Щоб "запустити" килими, треба полічи​ти десятками від 10 до 0 у зворотному порядку.
Діти вголос відлічують:10…….. Пуск!
Завдання 3. "Хто найкмітливіший?"
Вихователь. Дорога в нас неблизька. А щоб ви не нудьгували, я ставитиму вам запитання й загадуватиму загадки. Ви маєте дуже швидко давати відповіді.
В яку пору року  відлітають в теплі краї ?

Як називається цей місяць?

Не стоїть і не,стрибає, жодного кута не має. (Круг).
Крила в птаха не з пір'їн

 А з паперу і з новин.

Він щодня на диво-крилах

їх розносить по квартирах. (Газета).
Зійшли сніги, шумить вода, земля вже квіти викида.

 Буяє травка молода, все квітне, оживає, коли це буває? (Навесні).
Воно належить мені, але інші вживають його частіше за мене. (Ім'я).
Вихователь. Подивіться-но, друзі, як сяє сонечко! Воно освітлює дуже гарну галявину. Давайте приземли​мося. Це й буде наша перша зупинка.
Як тут гарно! Весна! Сонечко! Квіти! Діти!
Завдання 4. "Складіть речення зі словами"
Діти мають придумати речення зі словами: весна... сонце... квіти... діти...
Вихователь. Діти, подивіться, на нашу галявину за​зирнув сонячний промінчик. Він, мабуть, хоче з вами пограти.
Завдання 5. Вправа "Сонячні промінчики"
Діти вільно розміщуються в ігровому просторі, круж​ляючи з піднятими вгору руками ("мерехтять", наче со​нячні промінчики). Потім завмирають і після "оживлен​ня" по черзі виконують завдання (пострибати, присісти, покружляти, поплескати в долоні...).
Вихователь. Ми могли б продовжити свій шлях, але маємо спочатку виконати чергове завдання.
Завдання 6. "Скільки складів?"
Пригадайте:
Назви меблів, що мають два склади, — ша-фа (ди​ван, стілець, крісло, ліжко)
   Назви транспортних засобів з трьох складів — тро- лей-бус (автобус, мотоцикл, машина),
   Назви тварин з одного складу — кит (кіт, пес, лев, рись, морж, лось).
Молодці, діти. Справилися із завданнями і трохи просу​нулися на шляху до Країни знань. Можемо рухатися далі.
Онде якась дивна квітка росте. У неї на пелюстках склади.
Завдання 7. "Хто придумає кінець, той і буде молодець"
Вихователь називає перший склад, а діти мають при​думати слова, які на цей склад починаються. Наприклад:      го- голова(голуб, город, голос  тощо)
Вихователь. Тепер наш шлях лежить он до того красеня-теремка. 

Але чомусь він замкне​ний. 

На дверях — замок.
Вилітає Баба Яга.
Баба Яга. А що це ви тут робите? (Діти ввічливо вітаються).
Вихователь. Ми гуляємо весняним лісом. А взагалі подорожуємо до Країни знань.
Баба Яга. Це справа не проста. Я знаю: туди завжди поспішають розумні, кмітливі діти.
Зазвичай вважають, що в мене капосний характер, але сьогодні я в доброму гуморі. Це весна так впливає: усіх робить добріши​ми, кращими. Тож я вирішила вам трохи до​помогти, тільки в хатинці окуляри візьму, бо надворі вже сутеніє, день кінчається, і скоро буде ... забула як називається...
Діти. Вечір.
Баба Яга. Так. А де ж це я поділа ключі? (Діти шука​ють, знаходять їх на дереві). От спасибі, дітки. Але без окулярів я не бачу, який мені ключ потрібний.
Завдання 8. Гра "Відімкни замок"
Доберіть ключ до замка.
Вихователь. Діти, допомагайте Бабусі Ягусі. (Діти зна​ходять картку з потрібним ключем).
Баба Яга. Ви — чудові хлоп'ятка і дівчатка. Я дуже рада, що з вами познайомилася. Пропоную пограти в цікаву гру.
Завдання 9. "Гра з мітлою"
Діти стоять у колі, на грудях у них цифри від 1 до 10, в одного гравця цифри немає. Баба Яга стоїть у колі з мітлою. Вигукує якесь число й кидає мітлу. Гравець, в якого на грудях відповідна цифра, і той, хто залишився без цифри, наввипередки намагаються підхопити мітлу. Хто підхопив, той і веде.
Вихователь. Цікава в тебе гра, бабусю. А хочеш, ми й тебе навчимо нової гри?
Завдання 10. Гра "Зайченята-стрибунці"
Діти стають шеренгою. Вихователь, по черзі зверта​ючись до кожного гравця, називає слова. Той, до кого вона звернулася, має прострибати, наче зайчик, уперед стільки разів, скільки складів у запропонованому слові. Кожна дитина має семафорчик, за допомогою якого оці​нює правильність виконаного завдання. Червоний ко​лір—правильна відповідь, синій — помилка. Діти дару​ють семафорчик Бабі Язі.
Баба Яга. Дякую, малята, тепер я навчу своїх друзів цієї гри. За допомогою семафорчика навіть оцінюватиму всі їхні вчинки. (Звертаючись до вихователя, простягає конверт). А ось це вам. Прочитаєте дітям. Там нове зав​дання для них. (До дітей) Малята, вам час вирушати далі, а я полечу до лісу, додому.
Баба Яга прощається.
Вихователь (розглядає конверт). Ось конверт, який нам залишила Баба Яга. На ньому написано: "У конверт зазирнеш — завдання для кмітливих знайдеш".
Завдання 11. "На кмітливість"
2. Коли тобі виповниться 6 років, то що буде потім? (Піде сьомий).
3. Скільки оченят у трьох малят?

4. Добери до запропонованого слова дію (що ро​бить?/. заєць — стрибає, рибка—..., пташка—..., маши​на —..., чайник —.

5. Скільки ніг у двох телят і одного курчати? (10).
6. На груші росло десять яблук. Половину   зірвали, скіль​ки залишилося? (На груші яблука не ростуть).
Вихователь. Діти, добре ми попрацювали, і зда​ється, вже досягли своєї мети.
Дружно всі прочитаємо, що написано на цій бра​мі. 

Так, "Країна знань".
У Країні знань є школа — справжній палац, 

І чекає там на нас добра чарівниця — ваша перша Учитель​ка. 

Вона поведе вас Країною знань, відкриє всі її та​ємниці, навчить читати і писати. Отже, знайомтеся.
Учителька і вихователька усміхаються дітям, стають разом з ними у коло.
Гра "Дружба починається з усмішки" Узявшись за руки і ставши в коло, треба подару​вати один одному усмішку. А щоб кожному стало ще приємніше — сказати сусідові комплімент, по​хвалити, назвати приємним словом.
Діти обмінюються усмішками, компліментами, знайомляться з учителькою.
Учителька. Добрий день, друзі! Дуже рада з вами познайомитися. А ви хочете стати учнями? (Так). Ось дивіться: у мене чарівний дзвоник. Зараз з його допо​могою ви із звичайних хлопчиків та дівчаток перетвори​теся на моїх учнів. Заплющіть очі.
Діти заплющують очі, вчителька калатає дзвоником, промовляючи: "Один, два, три — ви вже школярі".
Учителька. Зараз перевіримо, чи вмієте ви швидко думати, чи багата ваша мова.
Завдання 12. Гра "Скажи навпаки"
Веселий — сумний, холодний — ..., добрий — ..., мо​лодий — ..., високий — ..., довгий —..., яскравий —...
Учителька. А тепер і гопачка потанцюємо, і переві​римо, чи знаєте ви голосні й приголосні звуки.
Завдання 13. Гра "Гопачок"
Учителька називає звуки. Діти мають тупнути ногою, почувши голосний, і присісти, почувши приголосний звук. Хто помилився — вибуває з гри. Гра проходить у швидкому темпі.
Завдання 14. "Яка цифра?"
Діти мають з'єднати суцільною лінією крапочки, яки​ми написано цифру, і назвати її. .
Учителька. Молодці, це і є найкраща оцінка, яку я вам усім бажаю отримувати за свої знання. Мої нинішні учні — четвертокласники — виготовили гарні сувеніри й просили передати вам у подарунок. Колись вони теж були такими, як ви зараз, і теж хвилювалися, як там буде в школі. А сьогодні вони вже великі і самостійні. Справжні школярі. Вчителька дарує сувеніри, власноруч виготовлені учнями 4-го класу.
Завдання 15
Учителька. А тепер — найлегше завдання. Хто знає гарну пісеньку, нехай заспіває її нам.
Вихователь. Наші діти дуже люблять пісню "Чого на​вчають у школі?". Заспіваймо її, друзі.
Учителька. У школі бувають не тільки уроки, а й пе​рерви, на яких діти відпочивають, грають у різні ігри. Давайте зробимо перерву та разом пограємо в гру.Гра "Квіточки"
Кожна дитина вибирає ту квітку, в яку б вона хотіла перетворитися. Вихователька збирає "квіти" в "букет".
Вихователь (учительці). Гарні в нас діти і самі, як кві​точки. Тож передаю цей чарівний живий "букет" у ваші надійні руки.
Учителька. Дякую. Сподіваюся, цей букет і далі буде таким гарним, яскравим і радуватиме нас .

Мета. Формувати у дітей цілісне уявлення про навколишній світ, вчити помічати його об'єкти. Вчити розв'язувати завдання дослідницько-пізнавального характеру, які можуть мати не одну правильну відпо​відь. Закріплювати знання назв днів тижня, суміжних чисел, уявлення про наземний транспорт. Вправляти у кількісній та порядковій лічбі. Удосконалювати вміння розв'язувати задачі на додавання та віднімання, вимірювати лінійкою, орієнтуватися на аркуші паперу.

Матеріал. Іграшки: колобок, лисичка, ведмедик, зайчик; сюжетна картинка із зображенням зві​рів на вантажівці; 2 миски (одна з овочами, друга з фруктами); картинки із зображенням послідовності росту дерева; картки із зображенням будиночків і геометричних фігур; лінійки, олівці, картки з цифра​ми від 0 до 10; квіточки з номерами, паперові метелики; аркуш паперу та предмети для викладання.

Хід заняття

Чути стук у двері. Вихователь пропонує  дітям поміркувати,хто ж це завітав до них. Запитує, добре чи погано, що гість спочатку стукає у двері. Як це його характеризує? (Ввічливий). Заходить Колобок, схлипу​ючи, розповідає, що без дозволу пішов з дому, а назад повернутися не може, бо забув дорогу.
Вихователь. Діти, чому не можна без дозволу виходити самим з дому? Що може трапитися? (Від​повіді дітей). Колобок котився цілий тиждень. То скільки днів мандрував Колобок? (Діти промовля​ють назви днів тижня). А сьогодні який день? Який був учора? Який буде завтра?Колобок просить дітей допомогти знайти його будино​чок серед інших на магнітній дошці. А потім "розсели​ти" (з'єднати з будиночком) його друзів — геометричні фігури.




Вихователь повідомляє малятам, що для того, щоб Колобок зміг потрапити додому, йому треба пройти через Математичний ліс. А він ще зовсім маленький і не знає математики. Діти погоджуються допомогти. Перед початком мандрівки вихователь пропонує по​тренуватися.
Дидактична вправа "Покажи цифрою" 

Орієнтовні запитання
1. Скільки будиночків намальовано?

2. Скільки кольорів у світлофора?

Скільки крил у поросяти?

Скільки лапок у курки?

Скільки лапок у курки?

Скільки днів у тижні ?

Дидактична гра "Пропущена цифра" 

У Математичному лісі кожна квіточка має свій номер. Квіточки розташовані групами по три у по​рядку зростання номерів. Вихователь закриває метеликами середню, а діти мають назвати номер квіточки, на яку сів метелик, і показати відповідну картку з цифрою.

Фізкультхвилинка Ой на горі дві ворони,
(Плескають
Дві ворони-каркарони, у долоні над головою). "Кар-кар, кар-кар"...
Влаштували тут базар. (Похитують головою).
Весела подорож Вихователь. Тепер ми готові і можемо вируша​ти. Для початку оберемо найкоротшу стежку до за​лізничної станції.
Педагог викладає перед дітьми смужки, різні за дов​жиною, роздає лінійки, пропонує виміряти довжину стежечок і порівняти.
Вихователь. А тепер сідаємо в поїзд і вирушає​мо в дорогу до будиночка Колобка.
Діти стають одне за одним й, імітуючи звук потяга "Чух- чух-чух", "їдуть". Зупиняються біля Лисички, просять показати дорогу до хатинки Колобка. Лисичка пого​джується, але за умови, що діти розв'яжуть її задачки.
Задачки від Лисички 

Білка шишечки збирала, 

Розкладала, рахувала. 

Під сосною три знайшла. 

Ще одну — на гілці. 

Скільки всього припасла Білочка гостинців?
Киця кубики купила, 

Та один десь загубила: 

— Ой, біда мені, біда, 

Три було, а стало...
Є дві груші у Сергійка, 

І три груші — у Андрійка.

 Скільки мають груш хлоп'ята, 

Ви зумієте додати?
Летіли ворона,
горобець і муха. Скільки летіло птахів?
Було чотири сливи. 

Хлопчик з'їв одну сливу. 

А дівчинка — три. 

Що залишилося?
Скільки горіхів у порожньому кошику?
Діти розв'язують задачки. Лисичка вказує напрямок, і діти "їдуть" далі. Зустрічають Ведмедика.
Завдання Ведмедика 

Вихователь. Чому ти сумний, Ведмедику?
(Прикладає іграшку до вуха). Ведмедик говорить, що сумує за своїми друзя​ми. Погляньте, ось вони на фото (на картинці звірі їдуть на вантажівці).
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Вед​медик покаже нам шлях, якщо ми познайомимося з його друзями.
Запитання до дітей 
Скільки звірят на фото? 

Хто перший, третій, другий, четвертий? 

Скільки диких, скільки свійських тварин? 

На чому їдуть Ведмедикові друзі? 

Який ще наземний транспорт ви знаєте? 

Як називали цих тваринок, коли вони були маленькими?

 (Песик — цуценятко, лисиця — ., заєць — ... і т.д.).
Зустріч із Зайчиком
Ведмедик вказує напрямок, і "поїзд" прямує далі. Зустрічають Зайчика, біля якого стоять дві мис​ки—з овочами та фруктами. Спочатку розгляда​ють миску з овочами.
Вихователь. Які овочі є в мисці? Скільки їх? Чим вони корисні? Де їх вирощують? Що з них можна приготувати?
Гра "Салат" (з імітацією рухів) 

Шаткуємо капустинку —
так, так, так. Натираємо морквинку — так, так, так. 

Нарізаєм огірок —
так, так, так.

 Подрібнюєм бурячок —
так, так, так. 

Олійкою поливаєм —
так, так, так. 

Сіллю посипаєм —
так, так, так.

 І усе перемішаєм —
так, так, так. 

Тож скуштуємо салат! Чи смачний він вийшов? — ... так! 

Вихователь спонукає дітей повторити гру, сказавши, що салат пересолений.
Вихователь. А що в іншій мисці? (Фрукти). Де вони ростуть? Чим корисні? Коли можуть шкоди​ти здоров'ю? (Коли брудні, нестиглі, якщо забага​то з'їсти, якщо в людини на них алергія). Навіщо у фруктах кісточки, ми ж все одно їх викидаємо? (Щоб виросли нові фруктові деревця).
Діти викладають з картинок послідовність розвит​ку яблуні. Вихователь запитує, що можна зробити з фруктів.
Вихователь. Зайчик покаже дорогу, якщо ми за​лишимо йому на згадку картинку. Викладіть на ар​куші паперу: у верхньому лівому куті — трикутник, у нижньому лівому — грибочок, посередині арку​ша— сонечко, вгорі—хмаринку, внизу — травичку,квадрат, у нижньому  у правому верхньому куті - правому — квіточку.
Після виконання роботи діти підходять до хатинки Діда та Баби, стукають у двері. Бабуся сидить сумна.
Вихователь. Не сумуй​те, Бабусю, ми привезли Вам Колобка, він обіцяв бути слухняним. А для чого Вам борошно, що стоїть на столі?
Бабуся. Я спекла з нього щось смачненьке. Скажіть, малята, що мож​на зробити з борошна? (Діти називають).
Програмовий зміст: продовжувати вчити ді​тей діяти за вказівкою, використовуючи зоровий та слуховий аналізатори; складати овал із шести час​тин та силуетні зображення з цих самих елементів. Розвивати конструктивне мислення, пам'ять, уяву. Виховувати зосередженість у роботі, інтерес до розвивальних ігор.
Матеріал: прямокутні картки для кожної дити​ни, гра "Монгольський танграм", геометричні фігу​ри різного кольору, паличка.
Аналіз та оцінка результатів діяльності дітей: розвиток уміння орієнтуватися на площині; стан образної пам'яті (графічний диктант); розвиток конструктивного мислення — вміння видозмінювати, комбінувати, трансформувати; вивчення практичного інтелекту (гра "Монголь​ський танграм");
розвиток творчого мислення, сенсорних здіб​ностей (гра "Фігуро, замри!")', розвиток уяви, вміння добирати оригінальні ва​ріанти (гра "Винахідники").

Хід заняття
Діти сидять за столами. їм повідомляють, що надій​шов лист із Країни Геометричних Фігур, а в ньому — запрошення. Кожен отримує чисту прямокутну картку.
Щоб потрапити до цієї чарівної Країни, треба заповнити перепустки. На своїх картках ви повинні намалювати ось таке. Слухайте всі, що саме і в яко​му порядку:ромб — у верхньому правому куті; трикутник — у нижньому правому куті; квадрат — у верхньому лівому куті; коло — в нижньому лівому куті; овал — у центрі; знак "мінус" — над овалом; знак "плюс" — під овалом.
Спочатку хтось із дітей виконує завдання на дошці. Потім дошку затуляють, і дітям пропонують відтворити виконане завдання з пам'яті.
Ось такі в нас вийшли перепустки до Країни Геометричних Фігур.

Діти звіряють за зразком правильність розміщення фігур та знаків у себе на картках. Звучить музика, і педагог запрошує мандрівників підійти до чарівних во​ріт, де їх зустрічає королева Лінія. Привітавшись із нею й віддавши свої перепустки, діти проходять до країни.
Лінія. Діти, в нас сталося лихо. Мій друг Овал лав і розколовся на шість частин. Допоможіть мені скласти його.
Діти складають овал (див. "Монгольський танграм").

Лінія. Ви правильно склали, а зараз давайте про​возимо чарівні слова й оживимо мого друга: "Раз, два. три, оживи!" Ну ось, тепер наш Овал може перетворюватися на різні фігури.Королева дає кожному з дітей геометричну фігуру певного кольору і пропонує пограти в гру "Фігуро, замри!".
Під музичний супровід малята довільно рухаються, а коли музика припиняє звучати, завмирають. "Розча​ровується" той, хто "розчарує" свою фігуру, сказавши, на що вона схожа (зелений овал — огірок; червоний круг — вишня, помідор; жовтий овал — диня, яйце, лимон тощо).

Лінія. А на завершення нашої зустрічі я хочу пе​ревірити, чи можете ви бути винахідниками. Якщо впораєтесь із завданням, отримаєте від мене приз. Ось вам паличка — придумайте й назвіть якомога більше способів можливого її використання.

Діти відповідають, що можна робити паличкою: роз​пушувати землю, малювати на піску, використовувати як указку, як закладку для книжки тощо. Педагог схва​лює найоригінальніші варіанти.

Наприкінці королева Лінія дарує дітям набори ко​льорових крейдочок, щоб ті малювали свої різноманіт​ні "винаходи" в себе на майданчику. 
���





* * *


П'ять метеликів літають та на гілочки сідають.


Прилетів іще один, сів на квіточку і він.


* * *


Їжачок собі на спину наколов дві груші спілі.


Поки лісом він ішов, ще два яблучка знайшов.


Скільки фруктів їжачок вдома зніме з гілочок?


* * *


По стежині зайчик біг, ніс три моркви на обід.


Дві упали, покотились, скільки в зайця залишилось?


* * *


На столі стояли три горщики з медом. 


Вінні-Пух виїв мед з одного горщика. 


Скільки горщиків зали�шилося стояти на столі?


* * *


На вербі вродило шість груш  а на сосні — два яблука. 


Скільки фруктів на обох деревах?











Вихователь знімає п'яту пелюстку.


-Ти, пелюсточко, лети, в Країну Знань нас віднеси.


Діти стають у коло. 


Проводяться дидактичні ігри:


"Назви наступне число".


"Скажи навпаки"
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